

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 22 марта 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 46 (12676)

Цена 2 коп.

Пленум Люберецкого городского комитета КПСС ПОВЫШАТЬ АВАНГАРДНУЮ РОЛЬ КОММУНИСТОВ

На днях состоялся пленум Люберецкого горкома КПСС. Он рассмотрел вопрос «О задачах первичных партийных организаций по дальнейшему укреплению рядов партии и повышению их мобилизующей роли в колlettivах в связи с требованием XXV съезда партии и постановления ЦК КПСС «О работе партийных организаций Киргизии по приему в партию и воспитанию кандидатов в члены КПСС». С докладом по этому вопросу выступил первый секретарь горкома партии Б. И. Балашов. В приложении по докладу приняли участие 7 человек.

Пленум заслушал и принял к сведению информацию А. А. Спиридонова — генерального директора госплемобъединения «Петровское» «О ходе выполнения парторганизаций племобъединения постановления пленума Люберецкого горкома партии от 2 ноября 1976 года «О задачах городской партийной организации по выполнению постановления ЦК КПСС «О дальнейшем развитии специализации и концентрации сельскохозяйственного производства на базе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции». Была заслушана также ин-

формация члена горкома партии В. Г. Степанова о том, как это постановление выполняется шефствующими предприятиями по оказанию помощи хозяйствам племобъединения.

На пленуме ГК КПСС были рассмотрены организационные вопросы. В связи с переходом заведующего отделом пропаганды и агитации А. Г. Никишова и заведующей общим отделом И. П. Петровской на другую работу пленум освободил их от обязанностей заведующих отделами ГК КПСС. Участники пленума тепло поблагодарили А. Г. Никишова и Петровскую за добросовестную работу в аппарате горкома партии и пожелали им успехов на новом поприще.

Пленум утвердил заведующей отделом пропаганды и агитации ГК КПСС Надежду Васильевну Садовскую, работавшую до этого заместителем заведующего этим же отделом. Заведующим общим отделом ГК КПСС утвержден Геннадий Лукьянович Лежиков, работавший до этого инструктором орготдела горкома партии.

Из доклада т.

Балашова Б. И.

СООВЕСТВИИ с решениями XXV съезда КПСС, — говорят докладчики, — главным в деятельности Люберецкого горкома КПСС, всех первичных партийных организаций района является настойчивая и целеустремленная работа по выполнению экономических, социальных и идеино-политических задач, намеченных съездом партии на десятилетнюю пятилетку.

Большая организаторская и идеально-воспитательная работа парторганизаций в массах обеспечила значительный рост трудовой и политической активности трудающихся района. Эта активность особенно усилилась в связи с подготовкой к 60-летию Великого Октября, в период всенародного обсуждения и принятия новой Конституции СССР. В результате труженики всех отраслей народного хозяйства района успешно выполнили планы и социалистические показатели по Всесоюзному социалистическому соревнованию в 1977 году Люберецкий район награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Таких же высоких наград удостоены коллективы института горного дела, института организации труда и управления в сельском хозяйстве, Томилинского птицеводческого объединения. Коллективы совхоза им. Горького и производственного объединения «Моссобутьбыть» награждены переходящими Красными знаменами Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

СУЩЕСТВЛЕНИЕ непрерывно возрастающих по масштабам и сложности задач десятилетия требует постоянного совершенствования всей деятельности партийных организаций, повышения роли коммунистов в борьбе за выполнение планов и социалистических обязательств, усиления их ответственности за положение дел на каждом участке хозяйственного и культурного строительства.

Для успешного решения этих задач Люберецкая городская пар-

тийная организация располагает всеми необходимыми объективными условиями. В прошлом году парторганизация района увеличилась на 531 человека и насчитывает сейчас в своих рядах 24 тысячи членов и кандидатов в члены КПСС. В районе действуют 308 первичных, 624 цеховых парторганизаций и 1053 партийные группы. До 5200 человек выросла численность выборного партийного актива. В народном хозяйстве района занято более 20 тысяч коммунистов. 66,5 процентов состава членов партии имеют высшее, незаконченное высшее и среднее образование.

Используя эти объективные условия, многие первичные партийные организации совершенствуют формы и методы своей деятельности, повышают авангардную и мобилизующую роль коммунистов на производстве, добиваются усиления партийного влияния на всех участках хозяйственного, социального и культурного строительства.

И МЕННО такой стиль работы характерен для партийной организации Малаховского экспериментального завода. Она постоянно совершенствует формы и методы своей деятельности, главное внимание сосредоточивает на работе в трудовых коллективах всех производственных подразделений, добивается всенародного повышения боевистичности инициативы чековых организаций и партгрупп, каждого коммуниста, воспитывает кадры в духе высокой ответственности за порученное дело.

В парторганизации еще выше поднялась роль партийных собраний, получила дальнейшее развитие критика и самокритика, внутривартийная дисциплина, постоянно улучшаются контроль и проверка исполнения.

Принципиальный, деловой и комплексный подход к решению узловых задач экономического и социального развития предприятия, коммунистического воспитания трудающихся, совершенствование руководства профсоюзной, комсомольской и других общественных организаций — все это создает благоприятный обществен-

но-политический климат в коллективе, воспитывает у каждого работника гордость за принадлежность к своему коллектиvu, непримиримость к проявлениям недобросовестности, нарушениям дисциплины.

Такая работа парторганизации дает ей возможность поднимать коллектив на решение больших и сложных задач. Именно поэтому коллектив принял высокие и очень ответственные обязательства: выполнить план трех лет пятилетки к 7 ноября текущего года, то есть почти на 2 месяца раньше срока.

ВОРЧЕСКОЕ отношение к работе, постоянное совершенствование стиля, форм и методов своей деятельности характерны также для партийных организаций Томилинского производственного трикотажеводческого объединения, Гомилинского завода полупроводниковых приборов, Лыткаринского завода оптического стекла, Косинского производственного трикотажного объединения, Люберецкого коврового комбината, производственно-издатского комбината ВИНИТИ, института горного дела, завода «Пластмасс» и ряда других.

В МЕСТЕ с тем работы некоторых парторганизаций района еще не в полной мере отвечают требованиям XXV съезда КПСС и задачам сегодняшнего дня. Так, например, парторганизация Люберецкого опытного завода энергоборборудования слабо направляет усилия коллектива на эффективное использование производственных мощностей, не добилась, чтобы обстановка творческого подхода к работе и высокой ответственности за порученное дело была во всех звеньях заводского коллектива. На обсуждение собраний коммунистов и рабочих не выносятся вопросы о перспективах развития производства. Эффективность партсобраний низка. На них, например, дважды обсуждались задачи по обеспечению выполнения плана 1977 года. Однако улучшения в идеально-воспитательной работе, слабая работа по контролю и проверке исполнения решений, низкая партийная про-

НА ВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ ТРУДА



Бригада каменщиков СМУ-5 треста «Особстрой» № 2, руководимая бригадиром А. С. Пучинным, работает на строительстве в эжилогом доме в поселке Дзержинском. В этот дом, с окончанием строительства, въедут новосельцы — труженики колхоза им. Дзержинского. Коллектив бригады решил поддержать почин москвичей — ударным трудом отметить «красную субботу». Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ИНИЦИАТИВА

Труженики Ухтомского завода металлоизделий горячо откликнулись на призыв москвичей — встать на праздничную рабочую вахту 22 апреля и отметить 108-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина ударным коммунистическим трудом. В дни подготовки к празднику труда многие работники завода живут думами о том, как лучше организовать свою работу, показать наибольшую производительность труда с высоким качеством продукции. Гальянкин, В. И., Трофименко, В. В., Прохорова, Г. Ф., Логинова, В. И., Полуга-

динова, приготовитель смолы для фильтр-патронов А. Е. Лобанова обязались в день субботника повысить производительность труда против обычной на 10 процентов и призвали своих товарищей поддержать эту инициативу.

На 20,7 тыс. рублей будет произведен продукция в этот день, в том числе товаров народного потребления на 11 тыс. рублей. 50 процентов продукции завод изготавливается за счет сконсервированного сырья. В фонд десятой пятилетки будет перечислено 5 тысяч рублей. На трудовой праздник выйдет 742 человека. Г. ОЗЕРОВ.

ВАХТА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

С большим польском встретили призыв москвичей о проведении 22 апреля коммунистического субботника, посвященного 108-й годовщине со дня рождения Владимира Ильина Ленина, работники станции Люберец-1. Их обязательство — отметить «красную субботу» ударным трудом. Предусматривается погрузить не менее одной тысячи тонн народнохозяйственных грузов. Намечается также переволнить задание на и выгрузке.

Пример в труде здесь показывают работники смены Л. Г. Шадриной. В эти дни они выполняют сменное задание по погрузке на 110 процентов. Простор местного вагона снижены против нормы на полтора часа. Обеспечивают своеобразную обработку вагонов составом поездов А. И. Головатюк и его помощник В. А. Копычкин. Они — единики коммунистического труда.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ЮБИЛЕЮ КОМСОМОЛА — ЭНТУЗИАЗМ МОЛОДЫХ

ПОЧИН ПОДДЕРЖАН

Широкий размах приобрел в комсомольской организации Косинского производственного трикотажеводческого объединения, Гомилинского завода полупроводниковых приборов, Лыткаринского завода оптического стекла, Косинского производственного трикотажного объединения, Люберецкого коврового комбината, производственно-издатского комбината ВИНИТИ, института горного дела, завода «Пластмасс» и ряда других.

План 4 лет десятой пятилетки В. Коршонкова выполнила 13 марта. Сейчас В. Коршонкова уверена в том, что ее цель достигнута. Ежедневная выработка передовой работницы составляет 198 процентов. Не отстает от нее и А. Хомичева, которая вместе с Валентиной работает в раскрасной-швейном цехе.

Почин В. Коршонковой нашел широкое распространение в нашей комсомольской организации. Закончить пятилетнее задание к юбилею ВЛКСМ облизались семь комсомольцев, 9 человек к этой дате должны завершить задание четырех лет, а сто тридцать один человек — выполнить план трех лет десятой пятилетки.

М. ТАРАСОВА,
секретарь комитета ВЛКСМ.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

23 марта в 14 часов в малом зале горкома партии состоится семинар руководителей агитколлективов на производстве и по месту жительства.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

23 марта в 14 часов в большом зале ГК КПСС состоится день лектора Люберецкой городской организации общества «Знание».

Приглашаются председатели и лекторы организаций общества, лекторы комитетов ВЛКСМ.

ПРЕЗИДИУМ ПРАВЛЕНИЯ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ».

ПОВЫШАТЬ АВАНГАРДНУЮ РОЛЬ КОММУНИСТОВ

(Оконч. Начало см. на 1-й стр.).

слойка среди рабочих в недостаточное партийное влияние в коллективах цехов и бригад привели к тому, что завод не обеспечил намеченного роста объемов производства, который составил за прошлый год только 1,3 проц. Неритмично работает предприятие и в этом году — план января не выполнен. За два месяца допущено снижение объемов производства к уровню прошлого года на 12 процентов. Парторганизация смирилась с тем, что на заводе складывается отставание от контрольных цифр трех лет пятилетки на сумму около 600 тысяч рублей.

С ЕИЧАС в свете требований дальневосточного (1977 г.) Пленума ЦК КПСС важно обеспечить выполнение и перевыполнение плановых заданий не только каждым предприятием, но всеми его производственными подразделениями. Поэтому центр тяжести организаторской и идеино-политической работы все больше должен перемещаться непосредственно в цеха, на участки, в бригады.

В связи с этим партийным комитетам и бирю следуют повышать мобилизующую роль цеховых парторганизаций и партгрупп, их ответственность за положение дел в своих коллективах. Для этого необходимо совершенствовать структуру парторганизаций, приводить ее во все большее соответствие с производством и новой структурой предприятий. Только в прошлом году количество цеховых парторганизаций в районе стало на 14 больше, а партгрупп — на 13.

Однако в ряде парторганизаций, в том числе завода им. Ухтомского, совхоза «Белая Дача», предприятия МГДУ, Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, этому важному участку партийно-организационной работы уделяется недостаточно внимания.

Не везде придается должное значение планированию работы, особенно перспективному, которое помогает сосредоточить усилия парторганизации на решении узловых проблем предприятий.

В отдельных организациях из-за недостатка подготовки партсборования еще не стали подлинной школкой воспитания коммунистов.

В некоторых парторганизациях, в том числе завода алмазных инструментов, до сих пор еще слабо осуществляется контроль за выполнением принятых решений, что снижает эффективность партийных собраний.

ВЫПОЛНИЯ решения XXV съезда партии и постановления ЦК КПСС, парторганизации района проводят большую работу по дальнейшему укреплению их устойчивости. За последние время Люберецкая городская партийная организация пополнилась многими замечательными людьми — передовыми рабочими, колхозниками, представителями интеллигенции. Только в прошлом году кандидатами в члены КПСС было принято 622 человека, из них 67 процентов — рабочих в колхозах. Среди принятых 87,6 процента — это люди с высшим, незаконченным высшим и средним образованием. Среди вступивших в партию 70,6 процента — комсомольцы. Все это свидетельствует об улучшении качественного отбора партии прежде всего парторганизаций Томилинского завода полупроводниковых приборов, производственно-издательского комбината ВИНТИ, объединения «Спецодежда», Томилинского птицеводческого и Конинского трикотажного объединений и многими другими.

Вместе с тем имеются определенные недостатки в работе по приему в партию, обеспечению постоянного увеличения партийной прослойки среди рабочих ведущих профессий и занятых на решающих участках производства. Так, на Люберецком ковровом комбинате партийная прослойка среди технических кадров составляет всего 4,4 проц. В то же время из 18 человек, принятых в партию за последние 2 года, рабочих ведущих профессий только двое, и среди них не было техников. Низка партийная прослойка среди рабочих ведущих профессий на Томилинском заводе алмазных инструментов, фабрике им. Октябрьской революции и некоторыми другими. Не может не беспокоить снижение партийной прослойки среди рабочих ведущих профессий в строительных организациях. Так, среди мальчиков она составляет 2,8 проц., каменщиков и штукатурок — 4, среди бетонщиков — 4,7 процента.

Почти такое же положение на предприятиях торговли, общественного питания, бытового обслуживания.

В ПОСТАНОВЛЕНИИ ЦК КПСС по Киргизии указывается: надо поставить дело так, чтобы в партию отбирались действительно лучшие из лучших, чтобы исключить возможность приема ее рядом с недостойными лицами. В связи с этим особенно возрастает значение кандидатского стажа, повы-

шение ответственности рекомендующих.

Многие парторганизации района неукоснительно выполняют эти требования. Вместе с тем имеют место факты, когда отдельным кандидатам в члены КПСС приходится отказываться в приеме в партию как не проявившим себя во время прохождения кандидатского стажа. Парторганизации, отказывая таким лицам в приеме, почему-то забывают предъявлять должностную требовательность к рекомендующим.

С вручением партийного билета не заканчивается формирование коммуниста как политического бойца партии. Во время прохождения кандидатского стажа следует постоянно интересоваться тем, как он готовят себя к вступлению в члены КПСС.

ДЛЯ УСИЛЕНИЯ работы с молодыми коммунистами ГК КПСС провел научно-практическую конференцию «Молодой коммунист — в городской партийной организации». Практически во всех крупных парторганизациях созданы школы молодого коммуниста, в вечернем университете марксизма-ленинизма создано отделение молодого коммуниста.

Вместе с тем социологические исследования, проведенные горкомом партии, показали, что в отдельных парторганизациях работа с молодыми коммунистами еще не отвечает современным требованиям. Еще редко молодые коммунисты отчитываются о своей производственной, общественной работе и учебе на парторганизациях и заседаниях партбюро, не все молодые коммунисты имеют постоянные партийные поручения, они редко привлекаются к подготовке партсобраний.

В СООБЩЕСТВИИ с решениями XXV съезда партии и постановлениями ЦК КПСС по партийным организациям Киргизии и Орскому горкому партии в нашем районе парторганизации, партбюро проводят целенаправленную работу по дальнейшему совершенствованию марксистско-ленинского подхода коммунистов, вовлечению в партийную учебу широких масс беспартийных. Сейчас в районе во всех формах политического и экономического образования занимаются 22 тысячи коммунистов и 43 тысячи беспартийных. Хорошо организована учеба в парторганизациях Томилинского завода полупроводниковых приборов, коврового комбината, Томилинского птицеводческого объединения и ряда других.

Вместе с тем в организации и содержании идеино-политической и

воспитательной работы существенные недостатки имеются в парторганизациях СМУ-8 «Централмашстрой», заводов электромоторных инструментов, броваров, машин, мостостроительного оборудования, Люберецкого завода крупных железобетонных панелей, ВНИИСТРОМ, АТК-1 Союзгазпромстрой и некоторых других. В результате в этих коллективах допускаются нарушения трудовой дисциплины и общественного порядка.

М ИНУЛО ДВА МЕСЯЦА третьего года пятилетки. Как за этот период работали предприятия района в свете требований декабрьского Пленума ЦК КПСС и задач, поставленных в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ к советскому народу?

Промышленность района выполнила план двух месяцев по объему реализации на 101 процент, сверх задания реализовано производство на сумму около 1,5 млн. рублей. Рост объема производства в соответствии с периоду прошлого года составил 7 проц., производительность труда — 6,3 процента.

Лучших показателей добились коллектива Лыткаринского завода оптического стекла, Томилинского завода полупроводниковых приборов, коврового комбината, Малаховского экспериментального завода, завода «Пластмасс», Ухтомского завода металлоизделий, производственного комбината треста «Мосстрой» № 24 и другие.

Однако не выполнил план по объему реализации продукции Малаховский комбинат строительных материалов. 5 предприятий, среди которых Дзержинский комбинат производственных предприятий, ДОК-13, не справились с заданием по объему валового производства, 5 предприятий — по производительности труда. На этих и некоторых других предприятиях создалась угроза невыполнения плановых заданий первого квартала.

Особенно тревожное положение складывается на заводе торгового машиностроения, на котором только в январе план был скорректирован в сторону его уменьшения на 700 тысяч рублей. Однако, общий план на квартал и на год заводу никто не снизит, поэтому здесь под угрозой срыва выполнение плана и обязательств на весь 1978 год.

Н АПРЯЖЕННОЕ положение складывается и в капитальном строительстве. Не справились с планом двух месяцев по освоению

капиталовложений и вводу в действие основных фондов заводов имени Ухтомского, алмазных инструментов, «Пластмасс», мостостроительного оборудования, головное предприятие объединения «Спецодежда», комбинат ВИНТИ, ВНИИСТРОМ, Люберецкий ОКС, совхозы им. Горького, им. Моссовета и некоторые другие.

Строительные организации района план двух месяцев по подрядным работам выполнили только на 98,5 проц. Не справились с заданием СМУ-4, СМУ-5, СМУ-6 и ССУОР-7 треста «Обособстрой» № 2, Красковское СМУ-1, СМУ Малаховского экспериментального завода, монтажный участок № 19, ССМУ-36, ремонтно-управление и некоторые другие.

В СЕЛЬСКОМ хозяйстве района за два месяца продано государству 3075 тонн молока — 105 проц. к уровню прошлого года, яиц 49 миллионов штук — на 20 процентов больше, овощей 2800 тонн — на 200 тонн больше, чем в прошлом году.

Вместе с тем в хозяйствах племебельнеделиния «Петровское», ОПХ «Коренево» допущено снижение надоя молока в расчете на каждую корову. В результате не выполняются обязательства по темпам роста производства и продажи молока государству.

В районе в основном успешно завершается подготовка к весенне-полевым работам. Однако отдельные хозяйства еще не полностью обеспечены семенами некоторых фурражных культур и многолетних трав, не до всех бригад доведены планы и козыречные задания, условия соревнования на весенний сев.

На декабрьском (1977 г.) Пленуме ЦК КПСС подчеркивалась необходимость четкого соблюдения плановой дисциплины, высокой требовательности в личной ответственности кадров за порученное дело. В соответствии с этими требованиями партийным организациям и хозяйственным руководителям предприятий необходимо, не теряя ни одного дня, принять исчерпывающие меры для выполнения плановых заданий и социалистических обязательств первого квартала.

Особенно тревожное положение складывается на заводе торгового машиностроения, на котором только в январе план был скорректирован в сторону его уменьшения на 700 тысяч рублей. Однако, общий план на квартал и на год заводу никто не снизит, поэтому здесь под угрозой срыва выполнение плана и обязательств на весь 1978 год и пятилетку в целом.

Усиленна деятельность общественного отдела кадров, комиссий по борьбе с пьянством и по профилактике правонарушений. В результате за 2 месяца количество нарушений сократилось в 2 раза по сравнению с тем же периодом прошлого года.

О ЧЕТКОЕ продуманной системе работы с молодыми коммунистами на заводе алмазных инструментов говорил секретарь партбюро Е. С. Корнина. За последние 5 лет парторганизация завода приняла в свои ряды более 50 молодых коммунистов. Партийно, осуществляя индивидуальный подход к каждому, внимательно следят за повышением их профессиональной, идеально-теоретической подготовки и ростом общественной активности, помогают им полнее раскрыть свои способности. В результате из молодых коммунистов выросли руководители цехов и отделов, народные депутаты и комсомольские активисты, лауреаты Государственной премии СССР 1976 года стал член КПСС В. В. Колчин. Сейчас 16 молодых коммунистов учатся в вечернем университете марксизма-ленинизма, 7 человек — в институтах и техникумах.

Причина роста правонарушений в том, что были приняты в коллектив ТЭЦ-2 новые 190 рабочих с предприятия по разгрому топлив. 74 процента всех нарушений было допущено по их вине. Учитывая это, парторганизация предприятия усиливает все формы политико-воспитательной работы с энергетиками, особенно в коллективе топливно-транспортного цеха.

Критика в адрес парторганизации фабрики правильно критиковали за низкую партийную прослойку среди рабочих ведущих профессий. Наша парторганизация, как и вся парторганизация фабрики, сделает правильные выводы из критики и усилит работу в этом направлении.

Коллектив фабрики по инициативе коммунистов впервые принял встречный план. В счет его

ПАРТИЙНАЯ организация треста «Осособстрой» № 2, сказал секретарь парткома треста Н. М. Лексанов, насчитывает в своих рядах 298 членов и кандидатов в члены КПСС, объединенных в 11 цеховых парторганизаций и 30 партийных групп, в том числе 2 группы — в бригадах. Общая партийная прослойка составляет 12,5 процента, среди рабочих — 6,2 проц.

В прошлом году трест работал ниже своих возможностей, слабо использовал имеющиеся резервы. В нынешнем году перед трестом поставлены более напряженные задачи. Чтобы их успешно решить, необходимо усиливать партийное влияние на всех участках строительного производства, добиваться создания партийных групп в бригадах, особенно тех, которые перешли на метод бригадного подряда. Для этого предстоит более целесустримленно проводить работу по расстановке коммунистов и отбору в партию лучших рабочих ведущих профессий и инженерно-технических работников. Этой целью разработан план соответствующих мероприятий.

Сейчас в практику работы цеховых парторганизаций вошло систематическое заслушивание отчетов или информации парторганизаций о производственной работе коммунистов парторганизаций. Это способствует повышению уровня их деятельности.

По обсужденному вопросу пленум городского комитета КПСС принял соответствующее постановление.

22 марта 1978 года.

Из выступлений в прениях

ВЫСТУПАЯ с трибуны пленума, секретарь парткома Томилинского птицефабрического объединения Н. В. Саутикова сказала, что коллектив объединения поставил перед собой очень сложную задачу — за годы десятой пятилетки увеличить производство яиц в полтора раза и в 1981 году довести их валовой сбор до 400 миллионов штук.

Одним из важнейших условий успешной деятельности парторганизации объединения в этом направлении является усиление партийного влияния на все звенья трудового коллектива, непрерывное пополнение рядов парторганизации новыми кандидатами и членами КПСС.

Сейчас в объединении действует 21 цеховая парторганизация. Самая многочисленная из них — на Константиновской птицефабрике, она насчитывает 119 членов и кандидатов партии. За последние три года ее численность почти удвоилась в основном за счет приема в партию лучших рабочих ведущих профессий. Значительно выросла парторганизация птицефабрики «Мирная» и другие. В результате сейчас в целом по объединению партийная прослойка составляет 18 процентов, а среди птичниц — 21,2 процента.

Всего по объединению за последние три года принято в партию 210 лучших передовиков производства. Коммунисты с большим ста-

С ФЕВРАЛЯ нынешнего года наша бригада, работающая в новом тепличном комбинате, начала соревноваться по лицевым счетам эффективности. В лицевом счете бригады ведется учет качества продукции, сдаваемой по дням с нарастающим итогом, и, соответственно, ее стоимость в зависимости от цены реализации. Учитывается также стандартность овощей, что характеризует качество нашей работы. Такие же показатели отмечаются в лицевых счетах четырех звенев бригады.

По плану бригада должна слать в этом году 1500 тонн огурцов при урожайности 25 кг с квадратного метра. Но мы взяли социалистическое обязательство получить с каждого квадратного метра тонны 28 кг огурцов и всего их снять 1680 кг. Надо сказать, что рубеж, намеченный нами, не из легких. В добавок, с самого старта соревнования за получение высокого урожая коллектив столкнулся с рядом не предвиденных неблагоприятных факторов.

Строители оставили много недоделок, которых сейчас устраняет инженерная служба совхоза. Например, из-за смещения элементов конструкций каркас трескается или отходит стекла. Неплотно закрываются форточки.

К тому же подчас теплицы недополучают тепловую энергию от ТЭЦ-22. И очень хотелось бы, чтобы котельная комбинация быстрее вступила в действие.

Конечно, и перебои в подаче тепла, и утечка его из-за дефектов теплиц сказываются на ритме нашей работы и трудо-

ТРУДНОСТИМ НА ПЕРЕКОР

затратах. Много внимания уделяется контролю за состоянием остекления, чтобы это не отразилось отрицательно на развитии растений.

Приходится мириться и с временными неурядицами: в действующем блоке комбината нет душевых, раздевалок, ка-

жилей комсогор звена Татьяна Наумова, комсомолки Валентина Бавилова, Любовь Мусатова, Надежда Евтеева.

Лицевой счет бригады, отравивший работу за февраль, показал, что мы, получив 34470 рублей выручки от реализации, недобрали до намеченного обя-

ЛИЦЕВЫЕ СЧЕТА ЭФФЕКТИВНОСТИ — В ДЕЙСТВИИ

нализации, питьевую воду вынуждены привозить.

Но наша комсомольско-молодежная бригада настроена боевому. Каждый понимает: трудности — это природные, а задание надо выполнять. Тем более в год XVIII съезда ВЛКСМ и знаменательного юбилея комсомола.

Несколько задержались мы с посадкой огурцов — по вине строителей не были готовы теплицы. Но рассаду наши работницы высадили хорошую и с особой тщательностью ухаживали за культурой. С 16 февраля начали первые сборы огурцов. И первые цифры отразили работу тепличных и центральных бригад в наших лицевых счетах эффективности. За февраль в соревновании первенства добилось звено, которым руководит Е. Н. Балашова, опытная, умелая наставница. Много труда для достижения успеха вло-

зательством около 9 тыс. рублей. Отрадно то, что никто не ссылается на трудности, на объективные причины. Неудачи тепличники рассматривали как временную и средство наверстать упущенное видели в тщательном, заботливом уходе за растениями, в строгом соблюдении всех агротехнических мер.

Такой настрой отразился на работе всего коллектива бригады и особенно проявился у звена, руководимого В. С. Паниной. Несмотря на то, что тепличники из звена высадили рассаду позднее, в марте они по результатам работы вышли на второе место с третьего, которое занимали в феврале. В этом коллективе наиболее ярко проявилась добросовестное отношение работниц к своим обязанностям, взаимная выручка, глубокое понимание того, что от труда каждой заслуги.

вистит общий успех. Порой тепличники и приходили пораньше, и задерживались иногда сверх рабочего времени, чтобы успеть сделать все как надо. С большим старанием грудятся комсомолки звена Наталья Крысанова, Тамара Анохина, Анна Субот, Вера Хлебинская и другие мастера-тепличники.

По лицевым счетам эффективности девчата ревниво следят за достижениями соперников по соревнованию и стремятся не отстать от них. Это одна из причин успеха звена С. Паниной.

Одновременно данные, занесенные графы лицевых счетов, мы вписываем в разделы досок показателей, и наши работницы живо интересуются, кто на сколько рублей сдал продукцию.

Сейчас у нашей бригады имеются предпосылки для того, чтобы не только компенсировать задолженность за февраль, но и войти в график выполнения принятых нами социалистических обязательств. Три звена бригады — крепкие, дружные коллективы, полные стремления тружиться по-ударному. Энтузиазм наших комсомолов и богатый опыт звеньев А. В. Бласовой, Е. Н. Балашовой, В. С. Паниной вселяют уверенность, что бригада справится с трудными задачами. И хотя звено, руководимое В. А. Шубиной, сформировалось только в нынешнем году и впервые занято выращиванием огурцов, тепличники этого коллектива постепенно осваиваются и тоже стараются не отстать.

А. АЛЕШИН,
бригадир тепличного
комбината совхоза
«Белая Дача».



ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ

Юрия Александровича Щукина мне называли в объединении «Мособъекттехника» как одного из лучших молодых мастеров. Юрий Щукин ремонтирует и устанавливает холодильники. Работа у него хлопотная: частные вызовы, много заказчиков. Но он всегда внимателен и делу свое знает хорошо. Люди благодарны ему за его труд.

Восемь лет назад Юрий закончил профессионально-техническое училище имени Ю. А. Гагарина. И за эти годы добился больших успехов — награжден знаком «Победитель социалистического соревнования», ему присвоено почетное звание «Ударник коммунистического труда».

Юрий выполняет ответственную общественную работу, он — член группы народного контроля. А летом прошлого года молодой мастер работал в пионерском лагере физзрока.

— Организовывать ребят, прививать им любовь к спорту — очень интересное занятие, — говорит он.

Рабочий день Юрия Щукина заполнен до предела — работа, учеба в вечерней школе.

Хочется пожелать ему самого хорошего и вперед так же добровольственно трудиться и повышать свое мастерство.

П. ЦЫПЛАКОВ.

ВСЕГДА ПОМОЖЕТ

Мы хотим рассказать о добром, отзывчивом и очень внимательном человеке — Людмиле Сергеевне Галановой. Она работает фармацевтом в аптеке № 500, в 115-м квартале Люберец.

Трудовой стаж у Людмилы Сергеевны — двадцать три года. За это время у нее было множество заказчиков и каждого она всегда внимательно выслушает, поможет советом. После трудового дня, не считаясь со временем, она разносит лекарства пенсионерам и участников Великой Отечественной войны.

Кроме того, Людмила Сергеевна занимается еще санитарно-просветительской работой. Мы очень за все ей благодарны. Желаем ей всего самого доброго.

И. ЗЯБЛИКОВА,
Л. ЛИТВИНОВА
и другие.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

ДОБРЫЙ ПОДАРОК ХОЗЯЙКАМ



Кубышевская область. Производство бытовых надплитных воздухоочистителей увеличит в этом году электротехнический завод в Тольятти. Прибор очищает и озонирует воздух на кухне. Укрепляется он над газовой плитой, а питается от сети переменного тока.

НА СНИМКЕ: работница цеха Татьяна Сапаркина демонстрирует бытовой воздухоочиститель.

Фото Ю. БЕЛОЗЕРОВА. (Фотохроника ТАСС).

ПРИМЕНЯЙТЕ У СЕБЯ

Приспособление для уборки стружки разработано на Матшинском опытном механическом заводе хлебопекарного оборудования.

Приспособление крепится к крюку крана или автопогрузчика и состоит из двух кронштейнов, вращающихся на оси. На верхней части кронштейнов имеются пазы с замками для крепления троса, снижающего при подъеме тройные вилы, приваренные к штангам, которые, в свою очередь, привязаны к кронштейнам.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: Люберец, ул. Электрификации, 26. (ГОСНИТИ).

Добычин. А из коллега Федор Холлопов даже сделал приспособление, втрое повысившее производительность труда.

В механическом цехе частичную шлифовку поверхностей ножей поручили Борису Шалаеву.

Уплотня рабочее время, совершенствуя технологию, группа активных рабочих взяла повышенные обязательства: выполнить заказ села в марте текущего года. И вот, когда я в конце смены подошел второй раз к слесарю Владимиру Демкину, он, добродушно улыбнувшись, сказал:

— А вы знаете, мы завтра за кончим последнюю сотню ножей.

Это большая победа — ведь срок выполнения ответственного заказа истекал в мае. Но все делалось досрочно и с высоким качеством.

А. ЯРОШЕНКО,

ЧУДО-ПОМИДОРЫ

Это было весной прошлого года. Рано утром на Преображенский рынок столицы приехала машина, нагруженная помидорной рассадой. Необычный товар заинтересовал владельцев лачных участков.

Купили полсотни корешков и я. Откровенно сказать, к растениям я отнесся довольно небрежно. Посадил кое-как — не очень верил, что из этого выйдет толку. И что же вы думаете? Когда настало время сбора урожая, смотреть на плоды приходили не только соседи по участку, но жители дальних улиц — такие они были крупные, яркие.

Тут-то мне и захотелось узнать: чья же это была рассада? Поникли

привели меня в колхоз им. Ленина Люберецкого района. Бригадир Елизавета Ивановна Прянишникова подтвердила, что рассадой торговала на рынке колхоз, охотно рассказала о работе, которая проводится в хозяйстве по отбору семян, подготовке почвы, по уходу за культурой. Теперь уж я не удивлялся, что помидоры удалось на славу — труд в них вложен был большой.

Из колхоза я уезжал с чувством большой благодарности к людям, которые избрали для себя профессию земледельца и отдают ей всю душу.

С. ШАШКОВ.
г. Москва.

ГОРОД — СЕЛУ

ЗАКАЗ — ДОСРОЧНО

РЕПОРТАЖ

— Шестьдесят, — ответил слесарь, не отрываясь от дела. — Но я довожу до кондиции восемьдесят ножей. И план перевыполню, конечно, не в ущерб качеству.

Ножи для кислок — необычная продукция для МЭЗа. Завод получил этот заказ от «Сельхозтехники». Причем, выполним в плане шефской помощи труженикам села это задание, предприятие и, в частности, инструментальщики, не ослабили плановый выпуск основной продукции.

Случилось так, что в ту горячую ночь начальником цеха назначили человека, не успевшего еще досконально познакомиться с коллективом. Но Семен Борисович

Фружкин, в прошлом слесарь, окончивший без отрыва от работы институт, не растерялся. Он посоветовался с секретарем партгруппации, старшим мастером Владимиром Михайловичем Ермиловым, тоже достигшим уровня незаурядного специалиста без отрыва от производства, с председателем цехового комитета слесарем Валерием Пантюхиным. Решили провести рабочее собрание. На нем поставили цель, разъяснили задачи, от выполнения которых зависило досрочное и качественное изготовление продукции.

Уже в этом, третьем году десятилетия пятилетки, западу заказали не 800, как в минувшем году, а 1200 ножей. Темпы работы возросли. Николай Ляшенко на специальном станке нарезает полотно ножей. Потом термин Алексей Попов закаливает эти стальные заготовки. И тогда они попадают в руки инструментальщиков.

Чтобы выполнить заказ в срок, следовало не только организовать социалистическое соревнование, но и найти подходящих специалистов. Ими оказались, кроме слесаря Владимира Демкина, не менее квалифицированные шлифовщики — Вячеслав Липатов и Андрей Кондратьев. Смело включились в необычную работу мастера владеющие своей профессией фрезеровщики, боя Викторы, Жижин и

Любовь Ефимова.

— Ну вот, — сказал как бы сам себе рабочий, — сейчас мы снимем засуенец, оставшийся после заготовки на шлифовальном станке. В руках у Владимира мелькал движущийся по фаске короткий оселок. Умел спокойно и точно закончил доволку фаски, взялся за второе изделие.

Сколько же таких операций надо выполнить в смену?

22 марта 1978 года.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

